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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN 
 
 

(Comienza la sesión a las once horas) 
 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días.  
 
 Procedemos a la constitución de la Comisión de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación. 

 
Ruego al secretario que de lectura al único punto del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la Comisión y elección de Mesa. 
 

 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vamos a proceder a la elección de presidente. 
 

Ruego a los grupos que designen candidato. ¿Por Vox? 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: No, no vamos a presentar. 
 

 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
 EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: No. 
 
 (Murmullos) 
 
 EL SR. PALACIO RUIZ: No, a presidente sí ¿no? yo presentaría, yo si fuese el PSOE presentaría. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Sí. 
 
 EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: La presidencia es vuestra, ¡eh! Joaquín, es vuestra la presidencia esta. 
 
 LA SRA. ÁLVAREZ FERNÁNDEZ: Joaquín Gómez. 
 
 EL SR. PALACIO RUIZ: (El señor diputado se ríe), ¡jo!, yo votar a un presidente que no quiere… 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
 EL SR. BLANCO GÓMEZ: No presenta. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Y ¿Grupo Popular? 
 
 EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: No presentamos. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
 EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª María Belén Ceballos de la Herrán. 
 
 D. Íñigo Fernández García. 
 
 D. Alfonso Gutiérrez Roiz. 
 
 D. Alejandro Liz Cacho. 
 
 D. Francisco Javier López Marcano. 
 
 D. Juan Guillermo Blanco Gómez. 

 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
D. Joaquín Gómez Gómez 
 
Y D. Cristóbal Palacio Ruiz. 
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Iniciamos el recuento: Joaquín Gómez, blanco, blanco, blanco, Joaquín Gómez… 
 
DESDE LOS ESCAÑOS: Estáis ahí entre Armando y tú. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Blanco, blanco, blanco y blanco. 

 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara presidente de la Comisión a D. Joaquín Gómez Gómez. 
 
 A continuación, a continuación, procedemos a la elección del vicepresidente y secretario, en una votación única. 
 
 EL SR. PALACIO RUIZ: VOX presenta a Cristóbal Palacio. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
 ¿Grupo Regionalista? 
 
 ¿Grupo Popular? 
 
 EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Alfonso Gutiérrez. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
 EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª María Belén Ceballos de la Herrán. 
 
 D. Íñigo Fernández García. 
 
 D. Alfonso Gutiérrez Roiz. 
 
 D. Alejandro Liz Cacho. 
 
 D. Francisco Javier López Marcano. 
 
 D. Juan Guillermo Blanco Gómez. 

 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
D. Joaquín Gómez Gómez 
 
Y D. Cristóbal Palacio Ruiz. 

 
Cristóbal Palacio Ruiz, blanco, blanco, blanco, blanco, Alfonso Gutiérrez, Alfonso Gutiérrez Roiz, Alfonso Gutiérrez y 

Alfonso Gutiérrez. 
 

 LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Queda elegido vicepresidente de la Comisión, Alfonso Gutiérrez Roiz. 
Secretario de la misma, Cristóbal Palacio Ruiz. 
 
 Elegidos los miembros de la Mesa, queda formalmente constituida y se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y dos minutos) 
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